

# “伊黎”公布杀害人质视频

## 意在报复美军空袭 被害男子据信是一名美国记者

极端武装“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”(“伊黎”武装)19日发布一段视频,显示武装人员把一名人质砍头杀害,以报复美军空袭“伊黎”武装。美国情报机构仍在确认这段视频的真实性。视频中的人质据信是美国记者詹姆斯·福利,他2012年遭武装人员绑架后失踪,至今下落不明。

### 人质在沙漠惨遭砍头

视频先是播放美国总统贝拉克·奥巴马宣布将对伊拉克境内“伊黎”武装目标发动空袭的内容,接着画面一转,切换到一名人质遭杀害的场景。

视频显示,这名男子身着橙色囚服,跪在地上,旁边一名着黑衣的蒙面武装人员手中持刀。背景似乎是一处沙漠地带,远处和近处地面上看不到什么植被。

视频以英语和阿拉伯语字幕标注:人质是美国公民詹姆斯·福利。在那名操英国口音的武装人员宣读一份细数美国在伊拉克所作所为的声明后,人质被砍头杀害。

视频最后部分展示另一名着橙色囚服的人质照片,宣称他也是美国人,其命运“取决于奥巴马的下一个决定”。

按照美联社的说法,这段视频至少由两台摄像机拍摄而成,后期制作水平相当专业。

### 美正在确认视频真伪

美国国家安全委员会发言人凯特琳·海登说,情报部门正在加紧确认视频真伪,“如果属实,我们为一名无辜的美国记者遭残忍杀害感到震惊,向他的家人和朋友致以最深切的慰问”。

福利现年40岁,失踪前的5年间一直在中东地区当战地记者,2012年曾在利比亚遭支持卡扎菲政权的武装组织扣押45天。福利随后赴叙利亚,以自由撰稿人身份为法新社、美国《环球邮报》等媒体供稿。

据目击者称,2012年11月22日,福利所乘汽车在叙利亚北部遭4名武装人员拦截,他被劫持。拦截地点是逊尼派武装和叙利亚政府军争夺之地。

多名不愿公开姓名的美国官员透露,“伊黎”武装先前曾威胁要杀害福利,以报复美军过去两周来针对伊拉克北部的空袭行动。

### ■相关新闻

#### “伊黎”上月在叙招兵6300人

“叙利亚人权观察组织”主管拉米·阿卜杜勒-拉赫曼19日说,“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”上月在叙利亚新招募至少6300名武装人员,为这一极端组织迄今最大的一次单月征兵规模。

外界先前估计,在叙利亚和伊拉克控制大片地区的“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”有大约1.5万名武装人员。

阿卜杜勒-拉赫曼说,根据“叙利亚人权观察组织”从叙利亚冲突各方收集的数据,这一极端组织新招募人员中,大约1000人为外国人,其余为叙利亚人。

“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”新招募人员多来自这一极端组织在叙利亚东北部的据点拉卡市。叙利亚政府军最近几天连续空袭位于这座幼发拉底河沿岸城市的“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”目标。  
综合新华社

### 美又一非裔男子被警察射杀

美国密苏里州圣路易斯市北部一非洲裔男子19日中午因涉嫌持刀袭警,遭警察枪击,当场死亡。

据圣路易斯市警察局长萨姆·多森介绍,23岁的犯罪嫌疑人从位于圣路易斯城北部的一家超市偷了两瓶能量饮料和一包点心。面对出警的警官,他挥舞着一把刀,并大喊:“向我开枪,杀死我。”警察要求其将刀丢掉,但被拒绝。当嫌疑人拿着刀靠近警察时,警察向其开枪,嫌疑人当场死亡。

当记者赶到时,现场已经聚集了100多人,手持标语,情绪激动。家住附近的谢菲尔德·帕夫告诉记者:“这是一个精神有问题的年轻人。看到又一个黑人青年被枪杀,我非常难过。”

8月9日下午,18岁的非洲裔青年迈克尔·布朗同一个朋友在弗格森地区街上行走时,被一名白人警察连击数枪身亡。有目击者说,布朗当时没有携带武器,并且举起了双手。此次事件引发抗议活动,并演变成骚乱。18日,密苏里州州长尼克松下令调遣国民警卫队进驻弗格森维持治安。  
据新华社

### 冰岛疏散居民预防火山爆发

冰岛国家警察署民防部门19日宣布,由于东南部的巴达本加火山附近地震活动频繁可能引起火山喷发,当地警方已决定疏散瓦特纳冰原北部地区的居民并封锁所有通往这一地区的道路。

巴达本加火山位于冰岛瓦特纳冰原西北部,距离冰岛首都雷克雅未克约225公里。该火山自16日起因岩浆涌动发生数千次地震,其中最强烈的一次地震震级达4.5级。冰岛气象办公室18日将该火山的爆发预警等级上调至第二等级的橙色。

冰岛在过去100年中共发生48次火山爆发,几乎每两年喷发一次。2010年,冰岛南部的埃亚菲亚德拉冰盖下一座火山喷发,大量火山灰导致欧洲空中交通瘫痪。  
据新华社

### 日本男性家暴受害者猛增

日本警方统计数据 displays,日本近年来男性遭遇家庭暴力的事件猛增,3年增长4.1倍。

《读卖新闻》19日援引警察厅数据报道,女性仍是家暴受害主体。2001年,女性受害案为3553件,2013年超过4.6万件。男性遭受家暴案件数量远少于女性,但增加速度迅猛,2001年为55件,2013年达到3281件,是2010年的4.1倍,而同期女性家暴受害案增加1.4倍。

男性受害案在总数中所占比例从2010年的2.3%增加到2013年的6.6%。有男性说,因为事业不顺,妻子的精神状况不稳,总是施加暴力;还有男性说,遭到女朋友拿刀乱挥。  
据新华社

### 墨尔本连续4年当选世界最宜居城市

英国《经济学家》周刊信息部19日发布2014年世界宜居城市排行榜,澳大利亚墨尔本连续4年位列榜首。

这份榜单选择全球140座城市,依据城市社会稳定、医疗、文化与环境、教育、基础设施等方面评分,按照得分排名,满分为100分。

墨尔本排名第一,综合评分97.5分,其中医疗、教育和基础设施获得满分。

排名前十的城市中,除第二名奥地利首都维也纳、第八名芬兰首都赫尔辛基和第十名的新西兰奥克兰外,其他席位均被加拿大和澳大利亚城市包揽。  
据新华社

# 结婚也上瘾

## 一对英国夫妇环游世界举办66场婚礼



据英国《每日邮报》8月19日报道,来自英格兰曼彻斯特的 Lisa Gant 和 Alex Pelling 在过去三年中环游世界,并在途中“结婚”了66次,充分体验了各地的传统婚俗。

现年34岁的 Alex 和32岁的 Lisa 在做了8年朋友之后,于2008年开始正式交往。在一起同居四年之后,2011年,他们做了个大胆的决定,追随他们的梦想,搬家去澳大利亚。这对情侣出租了他们的房子, Alex 卖掉了汽车修理的生意以及他们全部的财产,踏上了他们前往澳大利亚的旅程。在启程之后,这对情侣决定在最终到达澳大利亚之前,先进行一次环球旅行,并且在途中找

一处地方结为夫妇。

但这个想法慢慢转变成了每到一地方就结一次婚,并尽可能地与当地婚姻文化和传统相融合,来寻找世界上最好的结婚之地。

他们的目标是尽可能地去发现世界上最独特的结婚之地,通过博客告知大家,以便让大家在结婚的时候能够做出更好的选择。

如今,他们的博客已有数百万次浏览量,在 Facebook 上拥有超过4.7万名粉丝。夫妇俩表示,他们还没有停止继续旅行结婚的计划,因为他们还没找到最理想的结婚地点。  
据新华网

- 1
- 2
- 3
- 4

1. 在秘鲁体验当地传统婚礼
2. 在夏威夷举行婚礼
3. 两人在危地马拉“结婚”了
4. 最近的一次婚礼在巴基斯坦举行
5. 在墨西哥体验水下婚礼

